



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

新闻热线 31627592 0531-86830707

广告位

欢迎提供新闻线索

24小时
新闻热线
15805370110

手机实名制,还只是个传说

本地通讯运营商称“未接到通知”,零售摊贩称“无所谓”

本报济宁8月31日热线消息(记者 岳茵茵)

据工信部消息称,9月1日起市民必须持有效身份证才能办理手机卡。济宁三大通讯运营商对此表示,还未接到相关文件通知,当地零售点不强制施行。

31日上午,记者在一天门街

发现,街头商贩们的摊位上摆着多种手机卡,也有商贩为抢生意站在路口向过往行人推销手机卡。记者问是否需要拿身份证才能买手机卡,一位摊主说:“不用。想实名就留下你的身份证号码,我回家给你在网上入户。如

果没有身份证,我们可以提供。”记者采访中了解到,这些商贩手中的电话卡都是低价从通讯公司的经销商手中批发来的,该条街的商贩一天能卖出十几张卡,购买者多为贪便宜的年轻人。对于“手机实名”,商贩们则认为

“无所谓,实不实名随便你。”

记者走访济宁市三大通讯运营公司营业厅发现,大厅内并没张贴相关通知。位于洸河路某通讯公司的工作人员告诉记者,在营业厅办新用户必须持本人身份证才能办理入户手续,而且

每人限办6张电话卡,手机停机后60天系统会自动销号。对现推行的手机实名制,该公司的一位负责人向记者透露说,“还未接到相关的文件通知,只是听说有这回事。”市区另外两大运营商对此也表示没有接到通知。



货车撞上灯杆

8月30日17时11分,兖州消防大队接到报警称,大禹像西100米处发生一起交通事故,一辆货车撞到路边的电灯杆上,驾驶员被困车内。15分钟后,驾驶员被及时赶来的兖州消防队员救出。

本报记者 张锦 通讯员 孔可 摄

抢项链恰遇民警 竟谎称夫妻打架

本报汶上8月31日热线

消息(记者 岳茵茵 通讯员 李建 孔蒙)一名劫匪在抢夺一妇女的金项链时,正巧被巡逻的民警遇见,狡猾的嫌犯竟谎称是“两口子打架”。

近日,汶上县公安局城关第一派出所民警在巡逻至花园路镇中路口附近时,发现两名30岁左右的中年男女正在抓扯撕打,民警立即上前进行制止询问。该男子见到民警,连忙说:“这是俺媳妇,两口子打架,家庭纠纷,不用你们管!”妇女一边扯住男子的衣服一边对民警喊:“谁是

他媳妇,快抓抢劫的!”男子见状撒腿就跑,民警随即将其堵截、抓获,并在他身上搜出刀子等作案工具。

经审讯,该男子名为王某。当日10时许,王某伙同他人驾驶一辆黑色125摩托车,在城区内寻找目标,发现受害者宫某脖子上佩戴着价值6000元的项链,遂尾随至事发地点。正在王某实施抢劫时,被宫某强行拽住拖下车。王某的另一同伙见状后驾车逃窜。目前,汶上县公安局已将王某以涉嫌抢夺罪刑事拘留,案件还在进一步审理中。